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Завдання 2:
L=732 км.

P=1447200 осіб.

S=20600 км2.

     Вираховуємо показник Енгеля.
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     Найбільшими транспортними вузлами Хмельницької області є: Шепетівка, Старокостянтинів, Полонне, Теофіполь, Хмельницький, Дунаївці, Кам’янець – Подільський.

Завдання №3.
	Місце розташування підприємства по виробництву хлібобулочних виробів
	Собівартість виробництва 

товару (у г. о. за 1 т.)
	Собівартість перевезень 1 т. продукції

на 1 км. (у г. о.)

	1
	1315
	10

	2
	1315
	10

	3
	1275
	10

	4
	1300
	10

	5
	1325
	10


Завдання 3:
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– це 1,5 см.
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